

故事,从一条短信开始

爱?

## 冒充香港女人征婚的她动了真情爱上被骗的他

■她:协助警方抓获全部同伙,被判处有期徒刑6个月、缓刑1年  
 ■他:即使她真的从善了,也不会和她继续,因为她有家有孩子

妙龄少妇冒充香港丧偶女子与一名南京中年男子谈恋爱,在成功骗得对方近2万元后,她居然和受害男产生了感情。于是,令人不可思议的一幕出现了:她千里迢迢赶到南京,在和受害男相处两天三夜后,来到派出所投案自首,并协助警方端掉了设在广州市的骗子窝点,多名同伙全部落网。

9月11日,南京市鼓楼区法院审结了这起网上以择偶为名的诈骗案,主动投案的女子获得法院的轻判。

通讯员 妍轩 快报记者 马乐乐



一个征婚的“香港女人”

今年24岁的广东人叶海娣,大专毕业不久就匆匆结婚,有一个1岁的儿子。

叶海娣原先在香港一家会计事务所做行政文员,因为单位效益不好,她便于今年4月初辞职了。

4月底的一天,朋友介绍叶海娣到广州一家“公司”上班。到了这里叶海娣发现,这家“公司”坐落于一幢破旧的居民楼里,老板租下了两套房子,便是办公用房。报到的当天,老板叶发象便对叶海娣直言不讳:“你的工作就是在网上以

谈恋爱的名义搞男人的钱”。叶海娣很吃惊,她明白了,这个工作具体说就是从网上找最新的征婚信息,然后把收集到的这些信息交给老板,再由老板及其他业务员去和那些征婚男人联系,最终由她引诱男人上钩。明明知道是行骗的勾当,但急于找工作的叶海娣还是答应了。

很快,叶海娣在一家征婚网站上注册了“期待你的爱”和“亲亲心”两个网名。她自称是香港人,33岁,丧偶,经济条件优越。

他们

一个为她心动的南京男人

资料上传后不久,老板就把一个南京中年男子的征婚信息和手机号码给了叶海娣,要她和这个名叫宋雷(化名)的男子联系。宋雷的征婚信息是发在一家同城交友网站上的,因而被叶海娣的同伙收集到。

“我叫邓婷婷,身高1.63米,今年33岁,是在广州工作的香港人……”5月4日,宋雷收到一条短信,“我对你的情况很满意,想和你发展感情。如果你愿意就给我回条信息。”宋雷虽然有些心动,但又感觉不太

现实,于是当即回复表示自己只希望找个本市人。

见了宋雷的回复,“邓婷婷”随即回电话说:“我挺喜欢南京这个城市,况且我父母感情不和,我不愿意和他们生活在一起……”经一番花言巧语,宋雷真的心动了,双方随后通过电子邮件交换了照片——其实,“邓婷婷”发来的照片是从网上下载的,这个“邓婷婷”就是叶海娣。

经过短短几天的电话和短信联络,蒙在鼓里的宋雷彻底相信了叶海娣。

## 他为她花了2万块,她从广州追到南京

有骗:几个花篮,他掏出2万块

一天晚上,叶海娣要宋雷给她父亲打个问候电话,宋雷按照叶海娣提供的号码打通电话。“我的女儿长得漂亮,追求的人很多。她还投资了100万,在广州开了一家快餐加盟店呢。”“父亲”还表示同意女儿的选择,真心希望宋雷和女儿珍惜这个缘分——宋雷哪里知道,这个自称为邓婷婷父亲的人,便是这伙骗子的头目叶发象。

宋雷刚放下电话,就收到了叶海娣用手机发来的快餐店店堂的照片,并称自己开的这家店即将正式开张迎客,到时会有很多“要人”前来祝贺捧场。

5月8日上午,叶海娣又急匆匆给宋雷打电话,说店堂开张仪式正在进行,前来祝贺并送花篮的人非常多,也希望他送几个为自己撑撑面子,随即就挂了电话。宋雷赶忙给“邓婷婷父亲”打电话,询问花篮怎么送。对方提供了一个电话号码给宋雷,说是花店的电话,具体和他们联系就可以了。

宋雷打过“花店”的电话后,当即按指定账号汇去

了4750元。他还特地嘱咐对方将2000元包一个红包,其余的钱买4个花篮。钱汇出不久,宋雷就接到“邓婷婷父亲”的电话,对方不容置疑地说:“花篮已经收到了,但是档次太低摆不出去,你最好重新汇款买4个高档花篮来!”

宋雷为了不丢脸,立马又汇过去7950元。次日上午,叶发象再次与宋雷联系,提出第二次送的花篮的确漂亮但就是会凋谢,建议他再通过花店买一块金匾送给女儿悬挂。宋雷得罪不起,当即又汇过去6888元。

近2万元骗到手后,叶海娣从中分到了上万元。

有情:来到南京,想做他的情人

钱骗到手后,叶海娣不仅继续与宋雷保持联系,而且还多次在网上视频聊天,把自己的真面目完全暴露给了宋雷。虽然交往时间不长,但意志“不坚定”的叶海娣却真的喜欢上了宋雷。在她看来,宋雷不仅对自己有求必应、出手大方,而且比自己的老公更懂得女人的心,她竟萌生了要做宋雷情人的念头。

叶海娣的所作所为,没有逃过叶发象的眼睛。他勒令叶海娣断绝与宋雷的关系,但已经陷人情网的叶海娣已经身不由己了。在宋雷的一再邀请下,她渴望到南京与宋雷见面的想法日益强烈。

经过反复考虑,叶海娣决定豁出去了,她下决心到南京来见面。5月15日,她以临时回家为由瞒着老板叶发象赶到了南京。

到南京的当晚,宋雷把叶海娣安排在宾馆居住,两人开心地聊了很久。言至情深处,宋雷提出了马上结婚的要求,但叶海娣没有表态。第二天,同样喜欢对方的宋雷就把叶海娣带回自己家里居住。

在自己家里,宋雷一有时间就要提及结婚,说得多了也把叶海娣弄急了。她不想放弃宋雷,可是又知道自己身份,想来想去只能告诉他:“我可以做你的永久情人,但不能跟你结婚,更不能为你生孩子。”宋雷追问其中原因,叶海娣被“逼”得没有办法,只好实话实说,称自己已经结婚并有孩子。

发现受骗,宋雷气得火冒三丈;叶海娣更加紧张,只

能低声安抚他。气氛平静下来后,叶海娣如实告诉宋雷自己落入骗子团伙,并对他实施诈骗的全过程。宋雷这才弄清楚事情经过,辗转反侧之后,他向叶海娣晓以利害,劝她投案自首,争取宽大处理。

有理智:劝她自首,他挥剑斩情

5月18日上午,叶海娣跟随宋雷来到了派出所,如实交待了自己以恋爱为名诈骗宋雷等人的犯罪事实,并表示愿意协助南京警方端掉由叶发象控制的诈骗窝点。南京警方根据叶海娣提供的信息,派人火速赶往广州,一举将叶发象等5名团伙成员一网打尽。

由于具有自首和立功表现,叶海娣在配合警方摧毁诈骗团伙后,即被宣布取保候审,重新获得自由后,叶海娣通过手机联系了宋雷,询问他们的关系是否继续保持,宋雷断然拒绝。不死心的叶海娣又纠缠了宋雷几次,但均遭到拒绝。“即使她真的从善了,我也没法和她继续,因为她有家有孩子。”宋雷说,自己征婚是真实的,他并不想找情人。

唉!

故事,从一间病房开始

## “千万身家老总”美国忽悠来几十万

一个曾经是落魄的哥,一个是移居美国手持绿卡的成功人士,却因生病住进同一间病房。然而,让人意想不到的,在这间小病房里,一场骗局悄然开幕:的哥自称是船舶运输公司老总,愿与成功人士合伙做生意。为取得对方信任,的哥也砸下5万余元,每每成功人士来华,便一路好吃好喝招待。一年多来,的哥让其从美国买来价值共计65万元的礼品“招呼”领导。

直到的哥彻底关机后,该人才恍然大悟这是“邓婷婷”发来的照片是从网上下载的,这个“邓婷婷”就是叶海娣。

假大病房内抓小偷

廖晓磊,一个曾在老家响水县开出租车的的哥,辗转来宁打工,后来却成了一个无业游民。

2007年12月,廖晓磊患病住进省人民医院,认识了同病房的于刚。住院的时光无聊难耐,两人经常天南地北地聊天。廖晓磊了解到,于刚是南京人,虽然目前已在南京定居并持有绿卡,但暂时未取得美国国籍。

“还是国内好啊,在美国时常想着回国。人越老,就越想落叶归根啊!”于刚不经意的一声叹息,让廖晓磊心中一动:“能在美国拿到绿卡,肯定有本事也有不少钱。”廖晓磊默念着,开始盘算一场骗局——

于是,廖晓磊的身份从一个无业游民一跃成为一家船舶运输公司的“老总”,资产高达几千万元。廖晓磊向于刚表示,以后等他回国两人可以一起合作开拓生意。于刚非常感动,并留下自己的通信方式。

此时廖晓磊并未真正取得于刚的信任,他自己也非常清楚这点。然而,一次偶然的巧合帮助了廖晓磊,让于刚彻底认为廖晓磊是个人品颇佳的有为青年:那一天傍晚,病房无人,一个小偷溜了进来,偷走了于刚的笔记本电脑,却撞回来的廖晓磊。廖晓磊不顾患病的身体,愣是把小偷当场拿下,送交民警。于刚对此感激不已。不仅如此,在派出所里,当得知小偷的窘境后,廖晓磊竟主动掏出几百元送给了小偷,劝其改过自新。这个表现,让于刚彻底放下警惕的防线。

65万元礼品轻松到手

此后,一切如廖晓磊所料,于刚对其亲近不少,

自然也慢慢开始谈起两人的合作。

没过多久,两人出院。于刚回了美国,继续与廖晓磊保持联系,并在其建议下在美国注册了一家国际商贸有限公司。廖晓磊信心满满地表示,公司算是两人合伙经营,自己出300万元,任董事长,经理给于刚做,两人则分别负责中国与美国两边的事务——大话说了出去,廖晓磊心里不禁发虚,他根本拿不出那些钱。

2008年春节后,廖晓磊建议先做保健品生意,从美国进货。2008年6月,于刚从美国回来,如约带来10余瓶保健品。为了继续圆满演绎自己的骗局,廖晓磊花下血本,一路招待于刚住高档酒店、吃大餐,去北京、上海考察,甚至连于刚回美国的机票都一手包办。一趟下来,廖晓磊花了5万余元。于刚自然也满足了她的要求,将自己靠近市中心的一处房子借给了廖晓磊做办公地点。

但于刚回美国后,廖晓磊看着十几瓶保健品发起呆来,他几乎没赚到于刚什么钱,自己倒贴了不少。这刺激他下决心要骗于刚:他以打点领导需要礼品为由,让于刚在美国购买高档手表、男女式皮包、笔记本电脑、钻戒等等,由于刚亲戚从美国带回北京。随后,廖晓磊雇了几人假扮公司员工,带着几人去北京将礼品取回。

直到2008年10月,于刚回国第二次给廖晓磊带礼品,依旧没发觉他设下的骗局,但也开始失去耐心,主动向他要30万美金作为公司启动的资金。廖晓磊只好推脱,一直哄骗于刚,今天说明天打钱,明天又说银行行长被抓,取不出钱,一个接一个编各种理由。与此同时,廖晓磊却拿着这些礼品卖来的钱,不断大肆挥霍。

2009年1月初,在于刚不断催促下,廖晓磊终于开始后怕,索性将手机关机玩起失踪。这时,于刚才意识到自己被骗,价值65万元的财物就这样打了水漂,于是赶紧向玄武警方报警。

今年8月19日,在上海警方协助下,玄武警方获悉廖晓磊藏身上海黄浦区的一个小区,当即赶赴上海将廖晓磊抓获。经审讯,廖晓磊对自己诈骗的违法行为供认不讳,目前已被刑拘。

(文中人物均系化名)  
 特约记者 杨维斌  
 快报记者 李彦

[结局]

## 诈骗团伙全部获刑

今年9月11日,南京市鼓楼区法院审理叶发象、叶海娣等6人涉嫌诈骗犯罪一案。法院经审理认为:被告人叶发象、郑计房、叶彩燕、陈桂玲、朱琼芝、叶海娣以非法占有为目的,虚构事实,隐瞒真相,骗取他人财物。其中被告人叶发象参与诈骗3次,共计诈骗人民币30588元;被告人郑计房、叶彩燕分别参与诈骗2次,共计诈骗人民币25088元;被告人陈桂玲参与诈骗2次,共计诈骗人民币11000元;被告人朱琼芝参与诈骗1次,诈骗人民币19588元;被告人叶海娣参与诈骗1次,诈骗人民币19588元,均属数额较大。6名被告人的行为均已构成诈骗罪,系共同犯罪。

法院当庭以诈骗罪判处叶海娣有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金人民币10000元;而叶发象等5人分别被判处2年至8个月不等的实刑并处罚金。